
МАГИЯТА НА ДУНАВА
Обиколка по поречието на река Дунав в източна Сърбия и настаняване

 и престой в обекти на членове на клъстер „Магията на Изтока“

Гастрономия - голям избор от традиционни и национални ястия, 
рибни специалитети, скара и напитки от Източна Сърбия

Обиколката включва посещение на Дони Милановац, Кладово и Неготин

Капитан Мишин Kонак и къщата на Тенка. Реставрирани къщи от периода на
19 век с автентичен облик и интериор. В къщата Тенка се намира
седалището на Туристическата организация на Община Майданпек. 
Църквата Свети Никола в Дони Милановац. Църквата се споменава за
първи път в аналите през 1730 г. и е характерна с това, че от скоро
притежава кръст от Йерусалим, части от който са изградени от праха от
пещерата, в която е роден Исус Христос, както и от праха от гроба му. 

Отпътуване към археологическия обект "Лепенски вир". Праисторически
обект с изключително значение, където е показана дейността на човешката
общност отпреди 8500 години. В комплекса могат да се посетят етно къщи с
автентични предмети.

ПЪРВИ ДЕН (по избор)

Пристигане от посока Белград или Румъния и шофиране до 
Дони Милановац

Дони Милановац

Лепенски вир



МАГИЯТА НА ДУНАВА

Пътят към Кладово минава покрай река Дунав, през красивото Джердапско
дефиле, което се прорязва от една от най-големите европейски реки - Дунав.
Идеално място за фотографиране. Дефилето е в центъра на Национален
парк Джердап. Посещава се посетителския център на парка. Преди да
пристигнете в Кладово, от Румънската страна на Дунав, можете да видите
изсечен в скалите портрет на дакийския цар Дечебал.

Нощувка. Препоръка: Casa DaFin - настаняване и престой в селско
туристическо домакинство. Casa DaFin се намира в Текия. Това е селски
ваканционен дом на горист хълм. Предлага панорамна гледка към река
Дунав и съседна Румъния. 

Джердапското дефиле и Национален парк „Джердап“ 

Текия

Обиколка на водноелектрическата централа Джердап – грандиозно
съоръжение от най-новата история, с хидроагрегати с обща мощност 1068
мегавата. Сърцето на енергията на този регион и Сърбия. 
Крепостта Фетислам, която по време на турското владичество в този район
е била артилерийска база (Мали град). Благодарение на проекта "ЕС за
Културно наследство и туризъм" крепостта е изцяло обновена и предлага на
посетителите изключително изживяване и комфорт.
Разходка с кораба Джердап (като част от престоя в хотел Джердап), по
време на която ще видите отблизо и Плочата на Траян, Моста на Траян и
Ада кале.

ДРУГ ДЕН (по избор)

Кладово
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Настаняване и престой. Препоръка - хотел Джердап. Хотел Джердап се
намира на брега на река Дунав в тихия център на град Кладово. Разполага
със 138 стаи и 6 апартамента с общо 350 легла. Можете да се насладите на
рибни специалитети и местни вина от Кладово и Неготин 
Останалата част от деня можете да прекарате в ресторантите в Кладово
(които са към хотел Джердап), а именно ресторант "Текиянка Плюс", който
се намира в самия център на Кладово, ресторант "Варница", който се намира
сърцето на Джердапското дефиле, на висока скала над реката, от която се
открива невероятна гледка към Малките и Големите Казани и "Krčkam kod
Tekijanc", селски ресторант в центъра на Кладово.

Археологическият музей на Джердап в Кладово представя значителни
доказателства за разнообразните култури от праисторическия, римския и
средновековния период по Дунава. 

Основаването на този манастир се приписва на архиепископ Никодим.
Недалеч от манастира има огромна каменна врата-порта, дело на
природата, наречена Вратненска капия.

Разходка из стария център на града с разглеждане на църквата Света
Троица и църквата Пресвета Богородица, както и родната къща на Стеван
Стоянович -Мокраняц.

ТРЕТИ ДЕН  (по избор)

Кладово

Манастир Вратна

Неготин



Посещение на резиденцията на Княз Тодорче, построена в средата на 19
век. Конакът е най-старата запазена селска къща в Неготин. Музеят Хайдук
Велко е част от комплекса на Княз Тодорче и е посветен на героя от
първото сръбско въстание Хайдук Велко Петрович.

Дегустация на вино и обяд, Препоръка - Винарна "Маталь" в Неготин.
Винарна Маталь отглежда своите 20 хектара лозя в рамките на три лозови
масива в района на Неготинска крайна. Във винарната ще се насладите на
фантастична селекция от храна и топ вина по ваш избор или селекцията на
персонала на избата.

Винарна Маталь 
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Цена на пакета: Ще се формира в сътрудничество с местните
туристически агенции.

Срок на продукта: Три дни.

Канал за продажби – Агенции за рецептивен туризъм, членове на
клъстера „Магията на Изтока“ - "Седмица плюс" Неготин, "Астер" Бор и
"Джердап травел" Майданпек.

Забележка: Членовете на клъстера „Магията на Изтока“ играят активна
роля в изпълнението на програмата.

Почувствайте магията на Изтока чрез 
традицията,история и гостоприемство


